

## 西安世園綠色交通主力

# 新日電動車與世園會合作

圖、文◎陳開亞

12月29日，新日電動車簽約成為2011西安世園會全球合作夥伴，雙方將秉承合作共贏的宗旨，共同打造一屆傳播綠色、低碳、生態理念，促進城市與自然和諧共生的世界園藝博覽盛會。

西安世園會相關部門觀摩考察上海世博會綠色交通主力—新日電動車，對「零故障」留下深刻印象，經過多次接洽和溝通，最終在眾多候選企業中選定新日作為全球合作夥伴，並希望新日能在節能減排、綠色出行方面，助力西安世園會推廣「綠色引領時尚」的理念，和踐行低碳、環保生活。

### 歷經京奧與世博考驗

作為全球純電動交通工具行業的領航者，新日電動車已經成功服務過北京奧運會、上海世博會。新日電動車總經理趙學中介紹，



▲行駛在世博園區內的新日電動車觀光車隊。



▲新日電動車工作人員正在試駕西安世園會14座電動觀光車。



▲總經理趙學中表示，新日在世博會扮演文化交流的「友誼使者」。

新日將緊緊圍繞西安世園會「天人長安·創意自然—城市與自然和諧共生」的主題以及「綠色引領時尚的理念」，為西安世園會提供設計新穎、創意獨特，十分注重低碳環保的「綠色」電動車，和增添一抹「美麗的、流動的綠色」。

趙學中說，從北京奧運會、上海世博會到西安世園會，新日始終堅持傳承中國「低碳經濟」先鋒的責任，通過服務「奧運」和「世博」，新日的產品技術實力和服務水準得到了進一步提升。新日為西安世園會提供的電動車更加低碳環保，在世博電動車的基礎上融入「NCB 電池」、「同步變頻電機」等一大批最新技術。在西安世園會舉辦期間，除兩輪電動車外，新日還將提供200輛10多款三輪和四輪電動車，供環衛、物流、安保、醫療、觀光、貴賓接待以及營運使用。同時，新日將以奧運、世博陽光服務隊為班底，選拔一批服務態度好、技術水準高的人員前往世園會服務。新日將通過西安世園會的平臺，大力宣導低碳環保，將中國式綠色交通工具推廣到海內外。

